#### ■はじめに

- ・ジョイナスフットボールクラブはサッカーの技術向上を第一に考えるクラブです ・年代にとらわれないクラス設定は習熟度を基本に設定されています
- ・習熟度、身体的な成長などを加味しクラスの移動はコーチからお願いさせて頂きます
- ・コーチは実際に教えて動けるアクティブなコーチをモットーにしています
- ・指導理念は統一して"技術の向上"とし、各コーチにより練習は全て変化します

#### ■ボランティアシップ

・ジョイナスフットボールクラブではボランティア活動に積極的に参加します

## ■ご入会

- ・ご入会に関しましてはホームページ上からのお申込をお願いしております
- ・お電話での無料体験・入会手続きに関しましては若干お時間を頂く場合がございます
- ・無料の体験レッスンを 2 回までご受講頂けます
- ・レベルの設定は自己申告ですが、体験レッスン後、コーチの判断でクラスを振り分けま す
- ・スケジュールをご参照頂き、料金プランの中からクラス・オプションを設定ください
- ・クラス・オプションは毎月ご変更可能ですが、お支払い期日までに設定の上お申込くだ さい
- ・クラブを退会される際は必ずご連絡をお願い致します

#### ■お支払い

- ・クラブにお申込頂いた時点で受講料のお支払いの義務を負って頂きます
- ・基本的には、ご受講前に受講料のお支払いを頂く【前納】になっております
- ・全てお振込みによりご対応をお願いしております
- ・手数料はお客様のご負担とさせて頂きます
- ・ご名義はご受講される方のお名前でお願い致します
- ・名義名の前にクラス名を追加してください(キッズ、ジェイワン、ジェイツー、など)
- ・金額はクラス・オプションによって異なりますので、お間違いの無いようにお願い致し ます
- ・請求書によるお支払いをお願いさせて頂く場合や、オプションもございます
- ・3 ヶ月以上受講料を滞納された場合、強制退会、合わせて違約金として 30,000 円お支 払い頂きます

### =振込用口座番号 =

※ゆうちょ銀行 口座記号番号:00960-0-332204

名義: 特定非営利活動法人 FC 岸和田

= 他金融機関からの振込用口座番号 =

銀行名: ゆうちょ銀行 金融機関コード: 9900

店番: 099

預金種目: 当座 店名: 〇九九店

口座番号: 0332204

### ■レッスンの実施

- ・お振込みによる確認が取れたお客様はご希望のレッスンを受講することができます
- ・事前に定められた時間内にて実施致します
- ・雨天などによる中止は 1 時間前を目途に決定致します(連絡方法は下記参照)
- ・クラブ理由、雨天などの中止は次月まで、お客様自己都合のお休みのお振替は当月内ま でです
- ・レッスン中の雨天に関して、レッスン時間の半分を消化していれば有効とさせて頂きま す
- ★体育館のレッスンでは、ひも付きの体育館シューズ かインドア用のトレーニングシューズが必ず必要になります

### ■連絡

- ・お客様とのご連絡のやり取りは LINE、ホームページ、若しくはご希望のメールアドレスにて行ないます
- ★LINE ID @joinusfc 公式 LINE アカウントです 友達登録を事前にお願い致します
- ★ホームページアドレス http://www.joinusfc.com/
- ・お客様のメールアドレスを連絡用にご準備頂くことを推奨致します
- ★front@joinusfc.com (メインアドレス)を受信可に設定お願い致します
- ・その他緊急連絡用には携帯電話の番号のお知らせもお願い致します
- ・ご都合でお休みされる場合はレッスン開始前にご連絡ください(LINE 可)
- ・中止連絡はメール配信にて行ない、その他のお客様は各自お電話、ホームページにてご 確認ください

#### ★当クラブの連絡用電話番号は

090-6665-9634(受付担当・足立コーチ)

090-6550-7377 (代表・上口)

※コーチの都合上、21 時以降が繋がり易くなっております。留守の場合は可能な限り留守 番電話にメッセージをお願い致します

# ■事故・盗難

- ・レッスン中の怪我に関しては応急処置までをクラブの責任範囲とします
- ・当クラブはスクール生・クラブ生含め一般的なスポーツ安全保険よりも保証の手厚い 「障害総合保険」 < 株式会社損保ジャパン>に加入しております
- ・クラブに関わる際、金品、物品の管理は全てお客様にてお願い致します
- ・万一事故、盗難に遭われましても当クラブでは一切保証出来かねます
- ・車輌に関わる全ての事故に関しても一切保証出来かねます

2023-1 改定